

Служение обществу и закону

Такие принципы ведут в профессию тех, кто выбирает обучение в современном открытом колледже "СОКОЛ" УлГУ.



Более 20 лет колледж обеспечивает успешную подготовку специалистов среднего звена в сфере юриспруденции, правоохранительной деятельности, банковского и бухгалтерского учета. Это структурное подразделение Института открытого образования Ульяновского государственного университета реализует эффективную модель непрерывного обучения, которая позволяет пройти по единой траектории две ступени образования в одной университетской структуре. На первом этапе колледж готовит специалистов среднего звена, которым по окончании обучения выдается государственный диплом

Ульяновского государственного университета о среднем специальном образовании. Затем выпускники переходят к ускоренному освоению соответствующих программ высшего образования по гибкой индивидуальной траектории в Институте открытого образования. Уникальность данной модели образования состоит в максимально комфортных условиях освоения образовательных программ и возможности трудоустройства по профилю за счет реализации партнерских соглашений с крупнейшими работодателями региона - Управлением судебного департамента, УМВД России по Ульяновской области, УФСИН по Ульяновской

области, Управлением Пенсионного фонда России, ПАО Сбербанк, ПАО Банк "ВТБ - 24", АО "Альфа-банк" и другими.

К моменту получения высшего образования студенты, как правило, набирают более трех лет трудового стажа по специальности, что значительно улучшает перспективы движения по карьерной лестнице.

Колледж "СОКОЛ" и Институт открытого образования осуществляют подготовку специалистов среднего звена по сертифицированным образовательным программам, соответствующим требованиям федеральных государственных образовательных стандартов, с использованием современных образовательных технологий и самых передовых методик обучения, в том числе интерактивных.

"Банковское дело", квалификация "специалист банковского дела", срок обучения - 1 год 10 месяцев. Выпускники работают в сфере учета и контроля банковских операций по привлечению и размещению финансовых средств, оказанию банковских услуг клиентам в рамках кредитной системы страны, в коммерческих банках, небанковских кредитных организациях, других финансовых учреждениях.

"Юриспруденция", квалификация "юрист", срок обучения - 1 год 10 месяцев. Специалисты среднего профессионального звена в области правоприменительной деятельности могут работать в качестве юристов Социального фонда РФ, негосударственных пенсионных фондов и органов социального обеспечения, специалистов паспортного стола, отдела кадров, а также помощников нотариуса, адвоката и др., в органах государственной власти и местного самоуправления, а также в роли юрисконсульты.

"Правоохранительная деятельность", квалификация "юрист", срок обучения - 2 года

6 месяцев. Выпускники становятся специалистами среднего профессионального звена в области реализации правовых норм, обеспечения законности и правопорядка, предупреждения, расследования и раскрытия преступлений и правонарушений, работают в органах юрисдикционной системы, правоохранительных органах, а также в качестве юристов в различных организациях.

Студенты имеют доступ к современным информационным базам данных, правовым, библиотечным и справочным ресурсам, в том числе, справочно-правовым системам "Консультант плюс" и "Гарант". В учебном процессе используются оборудованные современной техникой компьютерные классы, актовые залы, лекционные аудитории, электронная система подготовки специалистов банковского дела "Учебный банк", криминалистический полигон, стрелковый тир и пр.

Занятия в колледже ведут высококвалифицированные штатные преподаватели УлГУ, большинство имеют ученую степень кандидата наук, ученое звание доцента, являются признанными специалистами-практиками. Поскольку "СОКОЛ" входит в структуру Ульяновского государственного университета, его студенты могут пользоваться всей материально-технической базой вуза, участвовать во всех общеуниверситетских мероприятиях.

В колледже есть свои творческие коллективы и команды, в том числе КВН,

проводятся всевозможные научные, творческие и спортивные мероприятия.

За двадцать лет "СОКОЛ" выпустил более 3 тысяч специалистов, которые добились значительных карьерных успехов в сфере права и экономики.

Михаил ГОРИН.

Знай наших!

НЕ ИГРУШКИ

Студентка УлГУ представит Ульяновскую область в финале всероссийского конкурса "Начни игру".



Всероссийский конкурс по поиску и развитию талантов в игровой индустрии "Начни игру" реализуется в рамках федерального проекта "Социальные лифты для каждого" национального проекта "Образование".

"В 2022 году, когда проект стартовал, многие считали видеоигры несерьезным развлечением. Наша молодежь доказала обратное: за два сезона мы получили более 170 тысяч заявок на участие из всех регионов России. Сегодня создание игр - часть национальной экономики и сфера, которая привлекает как школьников, так и состоявшихся специалистов", - подчеркнул генеральный директор АНО "Россия - страна возможностей", ректор Президентской академии (РАНХиГС) Алексей Комиссаров.

В числе финалистов - студентка Ульяновского госуниверситета Анна Лаур. Во время отборочного тура она стала лучшей в номинации "Геймификатор".

Всего на финал получили приглашение более 400 создателей видео- и мобильных игр из 60 регионов России, а также из четырех иностранных государств - Казахстана, Узбекистана, Республики Беларусь и Литвы. Решающие соревнования пройдут в начале марта в Татарстане и станут частью международного мультиспортивного фиджитал-турнира "Игры Будущего". На протяжении четырех дней участникам предстоит решать кейсы от партнеров и защищать авторские разработки перед инвесторами. В качестве экспертов на конкурс приедет руководитель VK Play Александр Михеев, геймдизайнер и инди-разработчик, основатель творческого пространства авторов игр "Индикатор" Сергей Гимельрейх, основатель новосибирской студии Suberia Nova и геймдиректор "Смуты" Алексей Копцев, директор по цифровым креативным индустриям фонда "Сколково" Алексей Каленчук.

Пётр ИВАНОВ.

Успех

ИДЕИ В ДЕЛО

В университетской стартап-студии "Огарёв" подвели итоги работы за минувший год.

Университетская стартап-студия "Огарёв" создана на базе двух вузов - Мордовского государственного и Ульяновского государственного университетов. Это единственная в стране межрегиональная стартап-студия. В минувшем году она заняла первое место во всероссийском рейтинге, стала местом разработки 27 стартапов по семи направлениям: биотехнологии, неорганическая и аналитическая химия, аппаратно-программные комплексы, теплотехника и энергетика, искусственный интеллект, беспилотные летательные комплексы, оптика.

Трудоустроены более 50 студентов, научных сотрудников и преподавателей двух вузов, 40 человек вошли в кадровый резерв по итогам тренингов предпринимательских компетенций, оформлены семь объектов интеллектуальной собственности.

При поддержке Роспатента и Федерального института промышленной собственности открыт первый среди стартап-студий

Центр поддержки технологий и инноваций. Первые коммерческие продажи, запуск промышленных испытаний на крупнейших аграрных и промышленных предприятиях, выход на крупных инвесторов и маркетплейсы - это и многое другое в копилке достижений стартап-студии "Огарёв".

В планах объединения - наращивать портфель стартапов с ориентацией на реальный сектор экономики и запросы промышленных партнеров.

Напомним, стартап-студия "Огарёв" создает и финансирует стартапы для быстрой проверки, роста и коммерциализации перспективных и инновационных идей. Это возможность для студентов и преподавателей попробовать себя в роли предпринимателя, получить на практике навыки и знания в разных сферах, нужные для создания технологического бизнеса, заработать своими идеями и даже стать владельцем бизнеса.

Ольга НИКОЛАЕВА.

